



# 中国式现代化江苏新实践 线上线下同“苏”写，2023一起拼！

在今年的江苏省两会期间，现代快报推出的交互式新媒体产品《中国式现代化江苏新实践，一起“拼”！》上线后，吸引了很多人的参与。代表委员们在会场上“苏”写关键字，描绘新图景，并转发到工作群，邀请大家一起来“拼”；会场外，众多市民也纷纷描绘出自己的新期待，将对美好生活的向往和对大江苏的祝愿都浓缩在一个个关键字里。2023，让我们一起展宏“兔”！



扫码看视频



扫码看H5

“苏”写关键字

现代快报+记者 项凤华 刘伟娟 徐苏宁 安莹 李娜 卢海燕/文 赵杰 刘畅 顾闻/摄



丁强代表



宋巍委员



许文前委员



江和龙委员



杨凤辉代表



林斌委员



胡长明委员



赵俊委员



孙轶代表



市民程梅



市民陈丽荣



市民王成文

## 祝福“强富美高”新江苏，写下兔年关键字

“用H5的方式描绘新图景，展现江苏人对美好生活的向往，创意很赞。”省人大代表、江苏省人民医院（南京医科大学第一附属医院）党委书记丁强第一时间体验，写下心中的兔年关键字“强”。“省政府工作报告擘画了未来五年中国式现代化江苏新实践的宏伟蓝图，让我们接下来的工作更加有干劲，更加有底气，更加有目标。我对‘苏大强’的‘强’更加充满期待，充满信心。”他特别关注到报告中提出的“高质量推进科教人才强省建设”“实施高水平医院建设专项行动”等内容，“高水平的医院、高质量的发展离不开现代化临床医学人才高峰，要贯彻落实好新部署、新要求，建议医疗机构、高等医学院校等齐心协力，共同发力，助力打造医学高峰人才建设基地。”丁强说。

省政协委员、江苏海金信息科技有限公司董事长宋巍参与互动后，选择了关键字“富”，希望百姓富，江苏强，大家共同富裕，共创辉煌。宋巍还点赞了这条新媒体产品，“这个互动产品挺好的，清晰明确，操作简单，把江苏的发展目标都浓缩在关键字里，每个字都寄托了江苏人的美好愿望。”

省政协委员、江苏澳盛复合材料科技有限公司董事长许文前滑动手机后，把目光停留在“富”字上。作为企业家，他20年前来到苏州开办企业，“选择苏州是我的幸运，苏州服务意识强、营商环境

优、发展势头劲，让我更加坚定了扎根苏州的信心和决心。”许文前说，希望江苏的百姓富，让幸福生活更加有质感。

省政协委员、中科院南京地理与湖泊研究所湖泊环境与工程研究室主任江和龙选择了“美”，并认真地描写出来，最后生成一张“环境美”的海报。他说：“政府工作报告中提到，良好的生态环境成为江苏百姓最具幸福感的公共产品。百姓所期盼的也是我们努力实现的。”江和龙说，近年来城市景观湖泊“清水型”景观构建做得很好，给老百姓创造了美的环境，如今他们正致力于大中型湖泊的生态改善。此次参会，他建议进一步提升江苏重大水系连通工程的水资源优化配置、水生态环境改善综合效益。“江苏水系发达，江河湖海纵横交错，当水变美了，环境也就自然美了。”

“我选择的关键字是‘高’，预祝我们江苏2023年，强省高站位，发展高生态，科技高起点，教育高质量，生活高水平，节节高攀升，百姓拥有高幸福。”省人大代表、泰州市姜堰区励才实验学校副校长杨凤辉表示，“作为从事基础教育的一名代表，我将积极落实立德树人根本任务，聚焦学生核心素养核心能力形成，不断发挥作为名教师的教育引领辐射作用，培养身心健康、有家国情怀、有创新精神、有求异思维的未来创新人才，为江苏教育强省贡献力量。”

## 委员参与后转发工作群，为江苏“兴”一起“拼”

省政协委员，徐州市副市长、民建江苏省委副主委林斌参与H5互动，他选的关键字是“兴”，祝愿江苏2023年兴旺发达。他说，这个互动产品设计得挺好的。“兴，产业兴；美，环境美；旺，家庭旺事业旺……每一个字都想选，最后还是选择‘兴’，希望通过产业兴，带动经济兴、城市兴、百姓兴，实现政府报告中提到的‘实兴兴邦’。”林斌还点赞道，互动页面上有个小兔子挺有味道的。“新的一年即将到来，祝愿大江苏‘兔’飞猛进。”林斌还把这条新媒体产品转发到工作群里，给大家提气鼓劲，为徐州兴、江苏兴努力作贡献。

省政协委员、中国电子科技集团公司首席专家胡长明也选择了“兴”这个关键字。他一直在关注智能工厂和智慧企业的建设，这次带来的提案也与此相关。政府工作报告里提到，努力建设制造强省、质量强省、“数实融合第一省”，胡长明说，他将发挥自己的力量，助力江苏制造业产业转型成功，更加

兴旺发达。

省政协委员、江苏省人民医院（南京医科大学第一附属医院）伦理委员会主任赵俊选择了关键字“康”。“作为医务工作者，我们的责任和使命就是防止疾病，保障健康。”赵俊说，政府工作报告中提到了许多医疗健康方面的内容，比如改革完善疾病预防控制体系，实施中医药传承创新行动，科学精准高效做好疫情防控工作等。“我们要守护好江苏人民的生命安全和身体健康。”

省人大代表，泰州市中级人民法院党组书记、院长孙轶选择的关键字是“畅”。“祝愿未来的五年，江苏交通出行八方畅达，百姓心情舒畅，产品商品畅销无阻，经济发展酣畅淋漓。”孙轶说，要实现这些“畅”，离不开司法的服务和保驾护航，“会后，我们要把此次大会的精神贯彻落实到具体的工作当中去，找准切入点，把司法的服务和保障落实到经济发展的方方面面。”

## 生意兴旺、身体健康，新的一年一起拼！

会场外，市民也积极参与互动，书写新年新期待，并转发朋友圈。南京市民程梅打开H5，左右滑动后，选了关键字“旺”。她说，自己开了30多年的连锁商超，经营中也经历了不少风风雨雨，不过最难熬的时候已经过去了，她对新的一年充满希望。“我选择‘旺’，祝愿每一个商家都生意兴旺。”

市民陈丽荣选的关键字是

“康”。她说，经历了疫情，更能真切地体会到，健康是最重要的。“我选择‘康’，希望我的家人、天下所有人都健健康康，平平安安。”

对于2023年的新期待，市民王成文心中的关键字是“高”，他说，希望大江苏经济腾飞节节高。把经济搞好了，其他一切都会随之水涨船高。